

Winemaker's notes

We take pride in producing all Wollersheim wines at our winery in Prairie du Sac, Wisconsin.

Prairie Sunburst

Wisconsin Maréchal Foch Dry Red Wine

Prairie Sunburst is a soft, gentle and stylish fruity red made from locally-grown deep blue Foch grapes. This wine is bursting with berry fruit flavors reminiscent of raspberries and is a soft red.

Grape: 100% Maréchal Foch, estate and Wisconsin-grown

Production Method: Crushed and destemmed, fermented on the skins for

about a week. No barrel aging

Sweetness: Dry
Alcohol: 12%

Serving Temperature: Cool room temperature

Aging Potential: 2-3 years

Serve with: White meats, spicy foods

History: Started making Prairie Sunburst Red in 2008

Prairie Sunburst PRODUCED & BOTTLED BY WOLLERSHEIM WINERY, INC PRAIRIE DU SAC, WISCONSI

Prairie Sunburst

Notable Awards

Gold - Tasters Guild International Wine Competition 2018, Grand Rapids, MI

Gold - Grapevine Magazine Best of the Midwest Wine Competition 2018, Davenport, IA

Gold - Tasters Guild International Wine Competition 2017, Grand Rapids, MI

Gold - Tasters Guild International Wine Competition 2016, Grand Rapids, MI

Gold - Wisconsin State Fair Professional Wine Competition 2012, Milwaukee, WI

Gold - Mid-American Wine Competition 2012, Ankeny, IA

For complete list of current awards, visit wollersheim.com.

